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Problema 19.21 Hibbeler

Planteamiento
Realizaremos un andlisis estatico de la barra ABC para hallar la fuerza en B, luego aplicaremos el

principio de impulso y Momentum para hallar el tiempo de frenado
Primero realizamos un DCL de la barra ABC

Aplicando ecuaciones de equilibrio:

S M, =0

B(500) — p,B(600) - P(1000) =0 nB R
_ 1000P
500-0.4(400)
B=294pP Ax
Ay

analisis del Disco

Realizamos los diagramas de Momentum del disco;

Imp F|

+

Aplicando principio de impulso y momentum angular:

Ioo—!ukBrdt:O 5

Pero:/ = ;mrz(.o por lo que:

; (12kg)(0.2m)2(20rad/ s)-0.4(2.94)(0.2m)( 5+5(t— 2)) 2

t =5.08seg



Ejemplos Resueltos Dinamica. Por Ing. Jovanny Pacheco
Ultima Revision 21/06/05 jpacheco2002@gmail.com

Problema 19.24 Hibbeler

Planteamiento

Aplicaremos en primer lugar el principio de impulso y momentum para analizar el instante del
choque y luego el principio de conservacion de la energia para relacionar esto, con la observaciones
del movimiento de la barra.
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Imp P_ mv
G

Aplicando principio de impulso y momentum angular con respecto a A.
(ImpP)r,. =1,0

Para determinar la velocidad angular justo después del choque, aplicamos principio de conservacion
de la energia entre las posiciones extremas:

Posicion Inicial(justo despues del impacto)

1
Vgl :mghl’Vel 20971' :E[sz

Posicion final (Cuando ha llegado a la maxima altura)
Ve = mgh,,V,, =0,7, =0
h =—1m,h, = —cos(150)

mgh, + ; 1,0° =mgh,

o= szg(hz —h) _ [2mg(h,—h)

IA lmlz
3

Reemplazando en la ecuacion de impulso y momentum

1, [6g(h, -

1p /g(lzzh) L 20kg)2m)f6(9.81m/s?)(0.866+ )m

3 _3 =79.8N 3
1.75m

ImpP =
e
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Problema 19.28 Hibbeler

Planteamiento
En este problema aplicaremos tanto el principio de impulso y momentum lineal como angular para
relacionar las variables cinematicas.
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my
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Imp F,

Impulso lineal en el eje paralelo al plano inclinado:

+/
mv, —J'(: F.dt +J'Ot mgsin@dt =mv,,
Impulso angular tomando horario positivo
Iw-r OIFRdt =-/w,
Pero:

F, =y,mg cos6

v,
. o =Y
Y cuando empieza el movimiento de rodadura: @ = B

Reemplazando en las ecuaciones anteriores obtenemos el siguiente sistema:

Eva — MW, mgt cos® +mgtsin@ = mv,,
EIFQ) — U, mgrtcos® = -1 %ﬁ
g Cmv,, — W, mgt cos® +mgtsin® =mv,,

Teniendo en cuenta que la inercia de un aro es mr*.  [] )
[mr-w— W, mgrtcosd =-mrv,,

Resolviendo para t:

_ (vg +r) _ (3m/s+(8rad/s)(0.5m))

t= - = 5 =1.32seg
g(2|, cosB@ —sinB)  (9.81m/s7)(2(0.6)(0.866)-(0.5))




